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HOR Ministerie van Sociale Zaken en 
gnd El Werkgelegenheid 

Ná 
Ak 

Aan Minister van SZW 

n ota Kamervragen van het lid Van Kent (SP) over overtreding 

arboregels bij stratenmakers 

Aanleiding 

Door het lid Van Kent (SP) zijn schriftelijk Kamervragen gesteld naar aanleiding 

van het Cobouw-artikel ‘Wetgeving stratenmakers structureel overtreden: 

Pakkans klein’. Voor de beantwoording van deze vragen is uitstel verkregen tot 17 

april. De Nederlandse Arbeidsinspectie (NLA) heeft input geleverd en is akkoord 

met de beantwoording. 

Geadviseerd besluit 

Ik verzoek u de bijgevoegde aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer te 

ondertekenen. 

Kernpunten 

e _ Volgens het artikel wordt er nog te veel handmatig bestraat, terwijl 

machinaal bestraten (waar mogelijk) volgens de Arbowetgeving de norm 

zou moeten zijn. 

« Handmatig bestraten is fysiek zwaar, stratenmakers hebben dan ook het 

hoogste verzuimpercentage (10,1%) van de bouwsector. 

«De primaire verantwoordelijkheid voor het veilig en gezond uitvoeren van 
het stratenmakerswerk ligt bij de werkgever. 

e De NLA is zich bewust van de risico’s van fysieke belasting bij 

stratenmakers en handhaaft op de Arbowet. 

e De schriftelijke Kamervragen gaan vooral in op wat de NLA doet om het 

fysiek zware handmatig straten te beperken. 
¢ _ Bestratingswerk valt onder het nieuwe NLA-programma ‘Goed 

Werkgeverschap in sectoren en ketens’. Onderdeel hiervan is dat de 

Arbeidsinspectie dit jaar onderzoek gaat doen naar de vraag waarom de 

problematiek rondom fysieke belasting zo persistent is, Hierbij wordt een 

eerste aanzet gedaan voor de aanpak van excessen. 
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Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 artikel Cobouw over Ter informatie (niet 

overtreding verzenden) 

arboregels 

stratenmakers 

Vragen van het lid Bijlage bij 

Van Kent (SP) verzending 

Antwoordenset op Bijlage bij 
vragen van het lid verzending 

Van Kent (SP) 
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